

А меня задолбали [оправданцы](#) . Это такие люди, которые ведут себя как ублюдки, а когда им на это справедливо укажут, начинают тыкать пальцами в других: «Вы такие же, как я, просто притворяетесь и лжёте!»

Нет, я не притворяюсь и не лгу. Если у моей дочери будет муж-мусульманин, значит, она хочет, чтобы у неё был муж-мусульманин. Возможно, она даже захочет стать мусульманкой сама. Если мой сын окажется геем, значит, ему особенно нужна будет моя поддержка в мире, наполненном беспричинной, бессмысленной ненавистью к таким, как он. Логично? Вполне. Это мой сын, это моя дочь. Я люблю их, и поэтому уважаю их выбор и их жизнь.

Почему же так сложно поверить, что не все готовы принять «неестественно» за стоящую аргументацию? Ведь это аргумент уровня трёхлетнего ребёнка: «Мне не нравится морковка».

Вы хотите вступить в аргументированный спор? Добро пожаловать. Вежливая, аргументированная дискуссия приветствуется в большинстве кругов. Не забудьте ссылки на авторитетные исследования. Напоминаю, что они утверждают, что дети, выращенные гей-парами, проявляют гомосексуальность не чаще, чем выращенные гетеросексуальными парами, и отличаются от них разве что большим уровнем толерантности.

Вы хотите плевать ядом? Тогда почему вас обижает, что вас называют монстром, чудовищем и чем там ещё? Вы же позволяете себе оскорбительные, агрессивные высказывания в адрес незнакомых вам людей. Почему же другие должны молчать? Почему другие должны вас уважать, если вы проявляете качества, которые не заслуживают уважения? Если вы разжигаете ненависть, если вы готовы поразить в правах группу людей, потому что вам не нравится морковка, почему вы считаете, что все остальные такие же, как вы?

Вам неприятно видеть, как целуется гей-пара? Мне вообще неприятно видеть, как целуются на людях. И я знаю решение, я пользуюсь им всегда, и оно ни разу меня не подводило: отвернитесь.

[Read Full Article](#)